

# 看到罐车就减速,但还是被卷入轮下

## 一骑车女子昨被轧伤,目前仍未脱离生命危险

□记者 王玮皓  
见习记者 朱建豪  
实习生 渠雪冰 文  
记者 晋远 洪波 图

本报讯 昨日,郑州市东风路与渠西路交叉口处,一辆水泥罐车在转弯时,将一骑车女子卷入车轮下。截至昨晚7时记者发稿前,女子仍未脱离生命危险。



① 网友翟伟拍摄的事故现场照片

② 受伤女子在医院接受抢救



# 四川小学求助衣物? 热心人差点被忽悠

## 求助电话打不通却吸费 当地证实此为虚假信息

□记者 杜一格 实习生 牛俊

本报讯 昨日多位读者致电本报称,收到一条求助信息却涉嫌虚假,感觉自己的善心被重重“忽悠”了。

求助信称“四川甘孜藏族自治州石渠县西区长沙贡玛乡小学”急需4至10岁孩子的旧衣物,请爱心人士捐赠,信中附联系方式为“邮编 627350”,“校长达洼电话 18923491 809”,并恳请网友大规模转发——此信息引起不少热心人关注,纷纷准备捐献爱心。结果致电“校长达洼”后发现,该“校长”使用的手机号竟然是广东的收费电话,拨打该电话要收取高额信息费。

记者拨通了求助信中所留的“‘校长达洼’电话”进行求证。电话接通后,“手机小秘书”的语音提示称“机主已关机,请留言,‘滴’声后收取通话费”。——与投诉市民一样,在后期查询中发现,尽管记者一句话没说,却已经花费了两块多钱的手机话费。

昨天下午,记者与四川省甘孜藏族自治州石渠县文化教育体育局取得联系进行核实,该局办公室一位杨姓工作人员明确表示,这条求助信息为虚假信息,求助电话或为骗费电话,请广大网友别再上当。同时,“求助信中的‘石渠县西区长沙贡玛乡小学’其实应为‘石渠县长沙贡玛中心小学’,信息则是去年刚入校的一位名叫‘达洼’的新老师发出的”。杨某称,这位新老师并不知情,去年发出信息后收到了全国各地的捐助,捐的衣服孩子们几十年都穿不完,至今每天还有十几个热心电话要求捐助。“其实我们这里受政策支持,孩子入学后学费、文具等所有费用都是免费的,暂不需要任何捐助。”

昨晚,河南任问律师事务所主任罗新建表示,让不少热心人心寒的这次虚假求助事件属于电信诈骗。“虚构事实、隐瞒真相,以非法占有为目的的行为就是诈骗。达到一定程度,属于犯罪行为。”

罗新建称,现在科技发展较快,这样利用科技手段进行诈骗的行为让人防不胜防,提醒各位读者,再次遇到此类求助信息,要提高警惕,多个心眼。“可先利用手机归属地等进行前期查询和判断,或者咨询当地行政管理部门确定信息真假。”

# 骑车女子被转弯的罐车卷入轮下

昨日下午5时许,记者赶到郑州市东风路与渠西路交叉口。此时,肇事司机和车辆已被民警带走,伤者已送医抢救,事故现场恢复了正常通行,路面上还残留着一些电动车的碎片。现场,不少市民目击了事发一幕:“事发时,水泥罐车正由西南向东南转弯,骑车女子是由西南向东南直行过马路,女子看到罐车后就放慢速度,但罐车的车身像一堵墙一样挤了过来,女子躲避不及被卷入轮下”。市民们说,当时水泥罐车的车速并不快。

从现场目击者拍摄的照片上,事发地点就在该路口西南角的斑马线上,可以看到一名女子躺在罐车的车身下,周围有大摊血迹,而电动车被卷进后轮,已经支离破碎。

随后,记者赶到东风路中医二附院,在该院创伤科的手术室内,伤者正在接受手术。一位主治医师告诉记者,受伤女子尚未脱离生命危险,她身体多处骨折,肺部严重挫伤,出现了血气胸,导致伤者无法呼吸,只能依靠仪器。

昨晚,郑州市交巡警五大队民警告诉记者,肇事的罐车司机王某正在接受调查。“交警部门一再强调各交通运输企业强化交通安全主体责任,并要求传达到公司内每名驾驶员,再次发生事故让人无话可说。”民警表示,事故原因调查完毕后,肇事司机王某连同其所在的公司都要受到处罚。

# 看到罐车右转,至少避让2米远

货车、水泥罐车等大型车辆频频引发交通事故。如何让大型车?遇到大型车,行人应保持多远距离才能保证安全?针对行人与大型车辆的安全距离问题,郑州市交巡警三大队曾进行实验。

实验显示,货车、罐车等大型车辆转弯时存在内轮差,行人如果没有站在安全的距离范围内很容易发生安全事故。尤其是右转弯时,右前侧车轮是司机的视觉盲区,十分危险,行人要特别注意罐车等大型车辆右转弯时的情况。

所谓内轮差,就是指车辆转弯时,前内轮转弯半径与后内轮转弯半径之差。由于司机在拐弯时,这个半径之差所形成的区域是死角,司机很难发现,而大型车辆普遍车身较长,拐弯时行人很容易轻视,因此被称为“死亡区域”。经过实验测算,行人和非机动车应该与水泥罐车等大型车辆至少保持2米的安全距离,才能确保安全。W3K

线索提供 邓女士 稿酬100元  
新闻热线 0371-96211

# 糖尿病新突破 18天

## 名厂名药 全面控制改善并发症

## 中药换掉西药 无需控制饮食

糖尿病易导致感染、心脑血管变、视网膜病变、肾功能衰竭、双足坏死、下肢坏疽等并发症。

由中科院医学研究所与海尔药业集团耗时10年研制的纯中药“海尔桑枝颗粒”,它改变了过去中药降糖慢,控制并发症难的观念。服用开始平稳血糖,连续服用月血糖逐渐恢复正常,西药逐步停服,胰岛素全部停掉,血糖服用桑枝颗粒,血糖持久保持平稳,各种并发症得到有效控制。

“海尔桑枝颗粒”控糖、降糖、预防并发症最大的秘密在于不是刺

激胰岛B细胞分泌胰岛素,而是其独有的H型胰岛蛋白与胰岛所分泌的少量胰岛素共同发生自身裂变,产生更多的胰岛素,胰岛本身得到充足的营养休息和自我修复,直至病情好转。

科技部门的消息,“海尔桑枝颗粒”属第五代控糖模式,其最大特点是处方特精,药少力专,早晚一袋,无需控制饮食,胰岛恢复和健康人一样的水平,正常分泌人体每天所需要的高质量的胰岛素,远离并发症,想吃就吃,想喝就喝,恢复和健康人一样的生活水平。

## Haier“国药准字” 海尔集团生产“桑枝颗粒”

糖尿病治疗领域研究新成果,中国医药研究高等学府,中国科学院药物研究所科研人员历经10余年苦心研究,经临床验证,研制出新一代、无毒副作用的绿色糖尿病新药海尔“桑枝颗粒”。国药准字Z19990035

海尔“桑枝颗粒”从调整患者内分泌紊乱入手,服用开始,作用于胰岛B细胞,修复胰岛细胞不分泌或分泌水

促进胰岛细胞新陈代谢,恢复胰岛B细胞活力,降低胰岛对胰岛素的抵抗,纠正胰岛素分泌异常,及时定量分泌高质量的胰岛素,动态调节血糖。海尔“桑枝颗粒”是国内不仅能够平稳血糖,又能有效治疗糖尿病并发症的纯中药治疗性药物,逐步达到健康人的生活水平,该吃什么吃什么,想喝什么喝什么。

省内免费送货!

咨询电话: 0371-55862201 400-995-8299

经销地址: 郑州: 亚细亚北门负一楼医药部二区 洛阳: 万家康大药房(市中心医院正对面) 许昌: 东关大药房(东关大街东关桥头向西20米路北) 安阳: 保安堂药店(东工路中段) 平顶山: 国大药店15店(新华路与矿工路交叉口向北50米) 新乡: 麦森大药房(南干道老一中对面) 开封: 惠民大药房(儿童医院对面) 南阳: 车站南路万兴东大药房(总店) 焦作: 麦心大药房(火车站往北100米路西) 漯河: 万寿堂大药房(亚细亚对面)

每次只需一小袋 一药替多药 效果不一般



原价316元/盒 活动价158元/盒 买四有配送(共60天量),限100名!